

# 中牟县 新增供热面积 113 万平方米

昨日,记者在中牟县蓝爵世家小区看到,这里的供热站已经建好,小区内的管道也铺设完毕,工人正在进行供热设备的安装和楼道内立杆的焊接,与室内的暖气管道对接后,即可供暖。“今年中牟将新增供热面积 113 万平方米”,中牟县热指挥部方面在接受记者采访时透露。

“经过去年 1 年的供热运营,集中供暖工程越来越受到群众的欢迎,与原来的燃煤锅炉供暖相比,天然气集中供暖更体现了它的科学、环保和节能。”中牟县集中供热指挥部办公室负责人陈万庆告诉记者。

“2013 年中牟县实施了县城集中

供暖工程,首批供暖涉及 13 个小区,惠及 6948 户 2 万多人。今年中牟县计划修建供热站 15 个,新增供热面积 113 万平方米。自 4 月份开工以来,目前供热站已建成 9 个,剩余 6 个正在紧张施工中”。

中牟播报 邢昊冉

通讯员 乔书俊 王彦法

## 三个一等奖,一个二等奖 中牟县广播电视台 2013 年度新闻创佳绩

昨日,记者从中牟县文广旅游局获悉,由省广播电视协会主办的 2013 年省县级新闻奖评选揭晓,中牟县广播电视台再获佳绩,在全省 100 多个县级台中名列第四。在省县级台

2013 年新闻奖评选中,中牟县有 4 件作品获奖,其中,《走出“蒜贱伤农,蒜贵伤市”的怪圈》获电视评论一等奖;《志愿军老战士赴朝扫墓 60 年梦想》获电视长消息一等奖;《中牟县 271 名村

级农民技术员正式上岗》获广播长消息一等奖;《我和精神病人家庭的故事》获电视社教专题二等奖。

中牟播报 杨亚博

通讯员 乔书俊 冉亚辉

## 中牟县供电公司主动作为 跟踪服务小微企业



“今年生意好,订单多,我们正考虑扩大生产规模、准备增容的事儿。你们来得正是时候!”11月3日,中牟县三官庙乡草场村粉条加工厂老板梁五辈对前来检修设备的中牟县供电公司员工开心地说。

中牟县三官庙乡位于县城南 30 公里,沙质土壤,适宜红薯种植,全乡农民家家种红薯,户户搞粉条加工,三官庙粉条爽滑、劲道、纯正自然,堪称中牟一绝。全乡农民依靠红薯种植和加

工走上了致富路。

农村小微企业有的处于线路末端,存在设备故障多、自身技术力量不足等问题。有的小微企业为节省资金,存在使用不合格电料和私拉乱接用电等现象,安全隐患较大。为此,中牟县供电公司在做好配电网线路及变电设备检修的同时,将小微企业设备检修纳入秋检计划,成立 20 支秋检服务队分别跟踪服务企业生产用电,上门征询意见,并配合小微企业电工对用电设备进行安全

巡视检查,协助试验漏电开关,确保小微企业安全可靠用电。

“俺这种小企业面临的市场竞争本就激烈,早一天动工就能早一天产生效益。”看着嗡嗡运转的粉条加工机器,梁五辈喜悦之情溢于言表。

目前为止,该公司已为全县 48 家小微企业排除各类安全隐患 97 项,培训电工 80 余名,为该县小微企业安全可靠用电打下坚实基础。

中牟播报 杨亚博 通讯员 师章玲 文图

## 17 年的耕地梦终于圆了 东风路街道曹庄自然村新增人口责任田落实

“我们一家 10 口人,仅有 4 口人的责任田,17 年来一直拖着,今年终于解决了,我非常高兴!”10月25日上午,中牟县东风路街道孟庄村委门前,鞭炮声声,笑语连连,几十户群众把一面写有“潜心尽力,公开透明,清理遗留”的锦旗送到村主任边章栓手中,表达他们的感激之情。

曹庄自然村隶属东风路街道孟庄

村,全村 98 户,392 口人,1997 年最后一次调整土地至今,17 年来,46 户新增的 78 口人没有责任田,土地调整问题迟迟得不到解决。

“4 月份以来,村委先后召开全体群众会 13 次,党员群众代表会 20 多次。有时一天早、中、晚开 3 次会,有一次下雨,我们一个会挪了 3 个地方,彻底解决了这个问题。”村主任边

章栓说。

“地没调整前,我们村最睡不着觉的是我,愁的。土地调整后,我们村最睡不着觉的还是我,高兴的。”吴老太是此次调整土地的最大受益者,她的两个儿媳妇 4 个孙子女,如愿以偿地分到了责任田。

中牟播报 杨亚博

通讯员 邢小玲

## 离婚后,争夺子女反目成仇 审理后,离婚夫妇握手言和

近日,中牟县人民法院少审庭公开开庭审理了一起变更抚养子女关系的案件,成功促使双方当事人重新达成新的抚养协议,使这对离婚夫妇的矛盾与怨气,得到有效化解。

2004 年 4 月,詹某与刘某登记结婚,婚后生育一子刘森,一女刘淼。2014 年 4 月,2 人在法院的主持调解下自愿解除婚姻关系,协议儿女均由刘某抚养。今年 7 月的一天,詹某探望儿女时伺机将他们带走不送还。

依据我国《婚姻法》有关规定,哺乳期后的子女,如双方因抚养问题发生争执达不成协议时,由法院根据子女的权益和双方的具体情况判决。“本案中,双方当事人已自愿达成离婚协议,对婚生子女的抚养权也已达成协议。协议达成后不久,双方客观情况也未发生变化,依法应当按照协议由被告刘某抚养两个孩子。”少审庭庭长刘书兰说,“但考虑到人身关系的特殊性,为了让两个孩子健康成长,我希望詹某能够体恤刘某的心情。”

随后,刘庭长到刘某家中了解情况,发现刘某患病在身,行动很不方便,因思念儿女使他的情绪很激动。后来她多次与詹某谈心交流,缓和了两人矛盾。最终经法庭调解,刘某与詹某重新达成抚养协议:女儿刘淼由父亲刘某抚养,儿子刘森由母亲詹某抚养,双方对于对方的探视权予以积极配合。

中牟播报 杨亚博

通讯员 刘书兰 王世珍

## 的哥,长点心吧 图省油也不能逆向行驶啊

“他是逆向行驶,车上还带着孕妇,这也太吓人的吧。必须制止!”近日,中牟民警在商都大道人文路口检查时,发现一辆出租车在非机动车道由西向东逆向行驶,将其拦下。

当时正在商都大道人文路口执勤的治理小组民警朱阳阳、朱志峰、张胜利等人,看到一辆豫 ATX275 出租车在非机动车道由西向东逆向行驶。民警将该车拦下后发现,车上有位孕妇急需到医院检查。

民警为不耽误孕妇到医院进行检查,负责人朱阳阳安排民警开警车将孕妇送到医院。孕妇对民警说:“我坐上出租车后,他一路逆向行驶,我看着与相对方向的非机动车擦肩而过吓得我出了一身冷汗。”

朱阳阳对出租车驾驶员张虎亮进行了批评教育:“逆向行驶极易引发交通事故,无论多么重要的事情也要依法行驶,以免发生意外。请你以后按照规定车道行驶,多为自己和乘客的安全考虑。”最终,知道错了的张虎亮欣然接受了民警的处罚。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 王好林

## 中牟县第四高级中学 群策群力促发展

11月2日,中牟县第四高级中学召开了六届二次教职工代表大会。这次职代会共收到有效提案 27 份,学校领导及时召开专题会议,对每一份提案都进行认真的讨论和研究,并写出了采纳落实意见。充分体现了全体教职工参与民主管理、行使民主权利、发挥主人翁作用和务实创新的精神,对学校的发展起到了巨大的促进作用。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 李书亮